



В Саракташском районе мать троих малолетних детей подозревается в убийстве своего супруга



Утром 29 марта 2015 года в правоохранительные органы поступило телефонное сообщение от 25-летней жительницы Саракташского района, которая сообщила, что убила своего мужа. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Утром 29 марта 2015 года в своем доме в селе Николаевка обнаружен труп 25-летнего мужчины с ножевым ранением в области груди. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 29 марта 2015 года в одном из частных домов в селе Николаевка между супругами произошла ссора на почве ревности в ходе просмотра художественного фильма. В ходе ссоры женщина схватила со стола кухонный нож, которым нанесла своему мужу один удар в область сердца. Мужчина скончался на месте от полученного ранения.

У подозреваемой на иждивении трое малолетних детей: двое мальчиков 3 и 5 лет и годовалая девочка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств, решается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/909162/folder/1048783>